



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**RETIFICAÇÃO**

Na Portaria nº 158/2022/PROGEPE, vinculada ao processo nº 23422.014157/2018-77, publicada no Boletim de Serviço UNILA nº 28, de 10 de Fevereiro de 2022, onde se lê "Assistente em Administração", leia-se "Assistente Social".

*Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 44, de 09 de Março de 2022.*